

## 河南这项医疗扶贫成果 连续三年获中国扶贫开发协会点赞

为总结河南省社会扶贫公益助孕阶段性成果,建立我省医疗扶贫公益助孕的定向群体保障式扶贫长效机制,近日,由河南省扶贫开发协会主办,中国扶贫开发协会支持,郑州医大医院(原郑州同济医院)承办的河南省“公益助孕成果展暨脱贫圆梦奔小康”主题会议在省人民会堂成功召开。蒋晓蕾



郑州医大医院获得荣誉证书

### 公告

#### 原郑州同济医院 升级更名为 郑州医大医院

时值岁末年终,万象更新之际。我院积极响应国家卫健委号召,为进一步提升诊疗品质、改善服务质量,经上级批准有关部门批准:2020年12月16日起,将原名称“郑州同济医院”正式升级为“郑州医大医院”。

为保障患者权益,方便就医,特通知如下:

名称升级变更后,医院属性、地址不变,医院属省、市医保、新农合定点单位;医院地址位于郑州市花园路26-1号。

医院是河南省内唯一一所集科研、诊疗于一体,从事两性生殖健康与不孕不育专业的医疗机构。由侯选院士、博士生导师、主任医师、副主任医师为主力的近30名妇科、内分泌及不孕不育专家常年坐诊,并与国内外多家医院近百名同领域专家建立远程会诊和学术交流。医院深耕河南女性健康17年,多年来不断提升医疗服务水平,致力于将女性健康管理做精做细做实,在相关医学领域的杰出贡献深受政府、患者认可。

在此次升级更名的契机上,医院将在原有专家团队、医疗技术和设备、医疗服务水平上再次优化升级,在国内与多家该领域知名医院、专家在科研、临床方面开展更加紧密的合作。

医院多年来秉承爱心医疗与慈善医疗并列发展,不仅在学术科研上精益求精,更是把医疗精准扶贫深入医院发展高度,三年来,在河南省扶贫开发协会的引领下,对我省不孕患者实施精准帮扶,精准救助,帮助她们实现了生儿育女的梦想,切实解决了她们“看病难、看病贵”“因病致贫、因病返贫”的问题,被河南省扶贫开发协会授予“河南省扶贫开发协会医疗扶贫先进单位”,与此同时,我院的医疗扶贫工作也获得了中国扶贫开发协会的高度认可,成功加入到中国扶贫大家庭,成为“中国扶贫开发协会单位会员”。升级更名,将一如既往为广大不孕不育贫困家庭提供医疗帮扶。

改变的是名称,不变的是初心。郑州医大医院(原郑州同济医院)将迈上新的征程,继续秉持“不断提升诊疗水平,减轻群众就医负担,铸就和谐美满家庭”的光荣使命,更好地服务广大中原百姓健康。

郑州医大医院

二〇二〇年十二月十六日



会议现场

### 爱心公益 助孕一人幸福一家 脱贫一户温暖一方

郑州医大医院(原郑州同济医院)院长陈雪萍、党支部书记闫翠英、业务院长林银凤及医护人员、河南省公益助孕万里行志愿者、部分典型受助家庭代表200余人共同参会。

会上,郑州医大医院(原郑州同济医院)院长陈雪萍首先对多年来支持、关心河南助孕扶贫的领导及同仁表示衷心的感谢,并对近年来该院不孕不育精准扶贫工作进行了总结。2020年捷报频传并大有增多之势,这是作为一个医者最好的褒奖。其中,接受贫困救助的濮阳不孕不育“姐妹花”,姐姐喜获双胞胎,妹妹喜得贵子并茁壮成长,“姐妹花”家庭双双脱贫奔小康,这个案例鼓舞人心。三年多坚持公益救助,成功帮助近千个贫困家庭实现小康梦,喜人的成果获得了各级政府部门的高度认可,赢得了群众们的赞许,起到了“助孕一人、幸福一家,脱贫一户、温暖一方”的社会公益效果。

脱贫攻坚越到收官之际,越要坚定必胜信心,建设全面小康社会越到紧要关头,越要尽锐出战、久久为功。郑州医大医院(原郑州同济医院)3年多的公益救助及其所取得的卓越成果,得到了与会领导的一致认可。大会领导逐一发言并向公益助孕优秀志愿者、先进医务工作者以及脱贫致富模范家庭进行表彰并合影留念。来自新乡地区的基层优秀志愿者代表雷嵘在发言中表示:3年多来,公益助孕志愿者们深入基层,一步一个脚印走出了坚实的公益之路,不论风雨、无论日夜,只为让公益助孕的好政策在老乡之间广为流传,不断帮助更多的贫困不孕家庭求子圆梦,家庭美满。志愿者们始终相信慈善之路只有起点,没有终点,只要社会需要,群众需要,他们就会将公益助孕这条路走得更深,行得更远!

### 扶贫成果 3年公益 近1000户圆梦同济 迈入小康生活

作为河南省医疗扶贫项目不孕不育救助定点医院,自2017年公益助孕工程开展以来,郑州医大医院(原郑州同济医院)全体医护历时3年多,用脚步丈量了全省38个县(区),走村入户并享受扶贫帮扶救助达3500多人次。援助贫困不孕不育患者1019名,其中,接受手术和治疗费全额援助的患者22名,659名成功怀孕患者报喜。2020年又新增同济宝宝269名,爱心医护被邀请参加满月喜酒197场。一串串耀眼数字是对医者的肯定,也成为河南健康扶贫的闪光点,更是得到各级政府和领导的认可。

中国扶贫开发协会副会长刘福合表示,近年来通过对郑州医大医院(原郑州同济医院)的实地考察和了解,该院的基层志愿者是健康扶贫领域的一个亮点,公益项目的落地以及推进工作非常扎实,切切实实帮助基层需要的患者,实现他们的求子脱贫梦。这对中原广大基层相对贫困患者意义重大,也是对巩固我国脱贫攻坚成果的有力保障。他希望该项公益事业越做越好,模式和方法非常值得推广,更多医疗机构及爱心人士参与到这份伟大的事业中来,为夯实2020年全面小康胜利成果做出应有的贡献。

### 内强外联 六大副高团队硬核高配,携手京沪豫名医立足前沿

为帮助不孕不育患者快速步入“求子圆梦”的高速通道,该院业务院长林银凤称,未来医院不仅让公益助孕的大爱播散中原,更是技术上实现内强外联、精益求精。目前医院不孕科拥有一批副高级以上职称为核心的,高学历、高职称的科研专家团队,这一硬核高配团队为医院发展提供强有力的支撑与动力。同时十余年如一日坚持“引进来,走出去”的发展理念,立足郑州、迈向全国,与河南省人民医院、郑州大学第一、第二、第三附属医院等医院携手合作的同时,不断聘请该领域全国知名专家莅临医院坐

诊、会诊与指导授课,并定期组织医院专家前往国内外进行深度学习与交流,不断引进国际前沿理念与技术,力争使每一位中原不孕不育患者不出省门就能享受到国际前沿的诊疗服务,解决自身的需求。

未来,郑州医大医院(原郑州同济医院)将深入贯彻落实国家脱贫攻坚决策部署,携手河南省扶贫开发协会,在公益助孕道路上投入更多的人力、物力、精力,多角度全方位构建我省医疗扶贫公益助孕的定向群体保障式扶贫长效机制,为巩固全面小康胜利成果加油助力。

河南省扶贫办原党组成员、副主任史献志也对该院斐然成绩给予充分肯定并寄予深切厚望,己身为爷爷的他,发自肺腑地分享到,帮助一个家庭圆了求子梦,不仅延续家族香火,也丰富了祖辈的天伦之乐,求子圆梦对一个家庭堪称功德无量。他希望,郑州医大医院(原郑州同济医院)这个爱心医疗单位能戮力同心、众志成城、更进一步。在脱贫攻坚决胜时期,绘就了一幅更加绚丽的“中原求子圆梦答卷”。

来自焦作温县38岁的慕女士是受助家庭代表,也是受邀到场的脱贫致富模范家庭之一。在大会现场她的脸上始终洋溢着喜悦和幸福的笑容,她在分享自身求子经历时说:8年漫长的求子岁月,反复辗转于各大医院,中医、西药甚至是民间偏方都吃了不知几何,然而肚子却迟迟没有动静,希望的屡次破灭,让她的婚姻也一度陷入危机。通过扶贫志愿者的介绍,她再次抱着最后试一试的念想,让所有人都意想不到的,是短短两个月的系统治疗就成功怀上了孩子,如今宝宝已经四个多月且非常健康活泼。孩子的问世让这个家庭增添快乐和美好,已经初步实现幸福小康生活。